

很多朋友对于开源的虚拟货币是什么意思和网上开矿什么意思不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [网上开矿什么意思](#)
2. [虚拟货币是货币吗？](#)
3. [DGC是啥意思](#)
4. [区块链就是虚拟货币吗？](#)

网上开矿什么意思

网上开矿是指用矿机获得比特币

比特币是一种虚拟货币，需要用一种特殊的计算机获取，我们一般把获取比特币的行为叫做开矿。

不过在中国使用矿机获得比特币是一种违法行为，违法获得的比特币也是不受中国法律保护的。所以建议不要随便挖矿。

虚拟货币是货币吗？

货币是用作交易媒介、储藏价值和记帐单位的一种工具，是专门在物资与服务交换中充当等价物的特殊商品。一般货币由央行决定，虚拟货币由个人决定。一般货币的主权在共和体中心，虚拟货币的主权在分布式的个体节点。从信息经济学的角度看，一般货币是虚拟货币的一个特例。这种特例的特殊点在于：第一，参照点不变。因此，价值从一个集被特化为一个可通约的值，当参照点不变时，价值等同于效用；第二，效用相对于参照点的得失不变。这意味着，参照点所拥有的值，是一个稳定的理性值、均衡值。在理性经济中，参照点也可能不变，但仍是一个散集。其不同在于这个散集中的每一个点（实际成交价）都是不稳定的，只有均衡值是稳定的；但在虚拟货币的价值集中，每一个点都可能是稳定的，相反是那个理性均衡值可能是不稳定的。反映到货币决定机制上，央行正是理性价值的一个固定不变的参照点的人格化代表，而虚拟货币市场（如股市、游戏货币市场）是由央行之外的力量决定的。正是在这个意义上，在经济学中有人把股票市场称为虚拟货币市场，把股市和衍生金融市场形成的经济称为虚拟经济。虚拟经济的本质是以个体为中心的信息经济。虚拟货币大致可分为三类，第一类是游戏币，第二类是门户网站或者即时通讯工具服务商发行的专用货币，第三类是网络虚拟货币，可用于网上购物。

DGC是啥意思

DGC全称为DiGitCoin，是继比特币和莱特币之后真正的开源数字虚拟货币，由美国Auto-Net,Inc总公司运营，它在韩国的前称为sharecoin（已在韩国落地流通）。但对比特币之类的虚拟货币应谨慎。

区块链就是虚拟货币吗？

区块链是区块链，虚拟货币是虚拟货币，定义有交集的地方，但是不是同一个概念。可以说，虚拟货币是区块链的一种应用，区块链是虚拟货币的底层技术。这样讲可能太绕，我们简单地来解释。

2009年，一个叫中本聪的人发明了比特币这种东西，这是一个数字货币，以一种去中心化的方式实行点对点的支付。那么这个比特币，也就是所谓的虚拟货币，有什么用呢？没错，可以用来支付。那么，这个货币安不安全呢？会不会造成大量的发行呢？答案是，暂时不会，因为它是按照特定的算法和密码学制造的，不是机构发行，所以无法通过大量制造比特币来操控币值。目前这种虚拟货币可以兑换成大部分国家的货币，也可以在网络上买一些虚拟物品。

而区块链又是什么呢？可以把区块链理解为一种技术，若这项技术能够被广泛的运用那么将来，除了比特币这种虚拟货币的应用之外，还有其他去中心化的应用。比如你可以把区块链想象是每个人都拥有的一本独立小账本，而账本上记录了所有的交易记录，不仅是你自己的还有包括别人的。而人家账本上也有你交易的记录，这样你的每一笔交易都会有人通过算法和区块链这个系统记录着，就可以解决信用危机。而更复杂的就是在这个账本上区块链需要去切分你没比交易的价值，也就是你所属物品的价值。

所以区块链是一个登记价值，切分价值，和传播价值的去中心化技术。

关于开源的虚拟货币是什么意思的内容到此结束，希望对大家有所帮助。